
    

1

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad

PROVINCIE LIMBURG Arrondissement Hasselt

Zitting van 13 maart 2023

Aanwezig Jimmy Graulus, Voorzitter

Bert Moyaers, Burgemeester

Mark Vanleeuw, Toon Durwael, Gert Vandersmissen, Schepenen

Bart Gruyters, toegevoegd schepen - voorzitter Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst

Guido Ector, Karolien Grosemans, Evi Appeltans, Lore Michiels, Tim Raskin, Johny Franssen, Gunter De 
Ryck, Ludo Knaepen, Michel Laenen, Erwin Vanwetswinkel, Frederik Adams, Raadsleden

Nathalie Creten, Algemeen Directeur

Verontschuldigd Sofie De Waele, Schepen

Noel Vandenrijt, Marijke Berden, Wim Hayen, Danny Jamers, Raadsleden

Afwezig Lo Guypen, Raadslid

DE GEMEENTERAAD

Goedkeuring Protocol voor gegevensuitwisseling tussen Limburg.net en gemeenten.

Feiten en context
Overwegende de goedkeuring van de verwerkersovereenkomst van Limburg.net door het college van burgemeester 
en schepenen op 18 juni 2018 (zie bijlage);
Overwegende dat dit protocol voor gegevensuitwisseling tussen Limburg.net en gemeenten deze 
verwerkersovereenkomst zal vervangen;

Inhoudelijke motivering
Overwegende dat het AVG-decreet van 8 juni 2018 voorziet in de verplichting tot het opmaken van een protocol 
voor elke elektronische mededeling van persoonsgegevens door een Vlaamse instantie of naar een externe 
overheid;
Overwegende dat Limburg.net persoonsgegevens ter beschikking stelt aan de stad Herk-de-Stad waardoor het 
noodzakelijk is dat Limburg.net en de stad Herk-de-Stad een protocol ondertekenen;
Overwegende dat het advies van de Functionaris Gegevensbescherming van iedere instantie verplicht ingewonnen 
moet worden alvorens de ondertekening van het protocol kan gebeuren;
Overwegende dat Limburg.net een modelprotocol heeft opgesteld dat goedgekeurd werd door de Functionaris 
Gegevensbescherming van Limburg.net op 22 juni 2022;
Overwegende dat Limburg.net via de Vlaamse Toezichtscommissie de bevestiging heeft ontvangen dat een protocol 
het correcte type overeenkomst is om de afspraken rond gegevensuitwisseling vast te leggen (zie bijlage);
Overwegende dat de bevoegde DPO aan Herk-de-Stad op 13/02/2023 een officieel en gedateerd advies verleend 
heeft over de inhoud van dit protocol (zie bijlage);

Wettelijke motivering
Gelet op artikel 8,§1 van het decreet van 18 juli 2008 betreffende elektronische bestuurlijke gegevensverkeer zoals 
vervangen door artikel 16 van het decreet van 18 juni 2018 houdende de aanpassing van de decreten aan de 
verordening (EU) 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016 betreffende de bescherming 
van natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van 
die gegevens en tot intrekking van richtlijn 95/46/EG ('Algemene Verordening Gegevensbescherming' of 'AVG');
Gelet op het feit dat LIMBURG.NET een intergemeentelijk samenwerkingsverband met rechtspersoonlijkheid is, en 
meer bepaald een opdrachthoudende vereniging zoals bedoeld in artikel 12, §2 ,3° van het decreet van 6 juli 2001 
houdende de Intergemeentelijke Samenwerking;
Gelet op het lidmaatschap van de gemeente/stad bij LIMBURG.NET;
Gelet op de statuten van LIMBURG.NET en in het bijzonder artikel 3 waaruit blijkt dat de gemeente/stad als 
deelnemer van Limburg.net, afstand heeft gedaan aan Limburg.net van haar beheers- en reglementeringsrechten 
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inzake het afvalbeheer, de afvalverwijdering en –verwerking en dit binnen het maatschappelijk doel van 
LIMBURG.NET (hierna genoemd: de 'Opdracht');
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, zoals gewijzigd;
Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018; 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van bestuurshandelingen en latere 
wijzigingen;

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Beslissing:

Artikel 1.
Het protocol voor gegevensuitwisseling tussen Limburg.net en gemeenten zoals toegevoegd in bijlage goed te 
keuren en te ondertekenen.
Artikel 2.
Onderhavig raadsbesluit in toepassing van artikel 286 tot en met 288 van het decreet lokaal bestuur van 22 
december 2017 mee te delen aan de heer Provinciegouverneur terwijl een afschrift van deze beslissing ter 
kennisgeving en uitvoering wordt overgemaakt aan:
- Limburg.net (mevrouw Katleen Roelants)
- de dienst ICT
- de DPO van Herk-de-Stad
 

NAMENS DE GEMEENTERAAD:
In opdracht:

Nathalie Creten
W.g. Algemeen Directeur

Jimmy Graulus
W.g. Voorzitter

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT: Herk-de-Stad, 13 maart 2023
In opdracht:

Nathalie Creten
Algemeen Directeur

Jimmy Graulus
Voorzitter
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